
В Е Р Х О В Н Ы Й С У Д 
Р О С С И Й С К О Й Ф Е Д Е Р А Ц И И 

Дело № 3-Ад07-3 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

г. М о с к в а Ц_ д е к а б р я 2 0 0 7 г. 

Заместитель Председателя Верховного Суда Российской Федерации 
Серков П.П., рассмотрев протест заместителя Генерального прокурора РФ 
Кехлерова С.Г. на постановление мирового судьи Слободского судебного 
участка Эжвинского района г. Сыктывкара Республики Коми от 25.12.2006 г. и 
решение судьи Эжвинского районного суда г. Сыктывкара Республики Коми от 
23.03.2007 г. по делу об административном правонарушении, предусмотренном 
ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, в отношении Игнатова Д.И., 

установил: 

Постановлением мирового судьи Слободского судебного участка 
Эжвинского района г. Сыктывкара Республики Коми от 25.12.2006 г. Игнатов 
Д.И. привлечен к административной ответственности в виде лишения права 
управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев по ч. 1 ст. 12.8 
КоАП РФ за то, что в состоянии опьянения 22.12.2006 г. управлял автомобилем 

 на ул. Мира (возле дома 13) в г. Сыктывкаре. 
Решением судьи Эжвинского районного суда г. Сыктывкара Республики 

Коми от 23.03.2007 г. постановление мирового судьи от 25.12.2006 г. оставлено 
без изменения. 

Постановлением председателя Верховного суда Республики Коми от 
04.05.2007 г. протест первого заместителя прокурора Республики Коми 
оставлен без удовлетворения. 



Заместитель Генерального прокурора РФ в протесте ставит вопрос об 
отмене вынесенных по делу судебных постановлений, указывая на то, что 
Игнатов Д.И. не был надлежащим образом извещен о месте и времени 
рассмотрении дела у мирового судьи. 

Ознакомившись с доводами протеста, изучив материалы дела, не нахожу 
оснований к отмене судебных постановлений. 

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ дело об административном 
правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении. В 
отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если 
имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени 
рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении 
рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения. 

Как усматривается из материалов дела, о необходимости явки к мировому 
судье 25.12.2006 г. Игнатов Д.И. был извещен лично под роспись (л.д. 2) с 
указанием места (ул. Калинина, 13) и времени рассмотрения дела (09 ч. ООмин.). 

В судебное заседание Игнатов Д.И. не явился, ходатайств об отложении 
рассмотрения дела не заявлял. 

При таких обстоятельствах мировой судья, располагавший сведениями об 
извещении Игнатова Д.И., в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 25.1 КоАП 
РФ вправе был рассмотреть 25.12.2006 г. дело в его отсутствие. 

Вина Игнатова Д.И. в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, подтверждена имеющимися в 
материалах дела доказательствами: протоколом об административном 
правонарушении (л.д. 2), протоколом об отстранении от управления 
транспортным средством (л.д. 4), протоколом о направлении на медицинское 
освидетельствование (л.д. 3), актом медицинского освидетельствования (л.д. 5). 

Акт медицинского освидетельствования Игнатова Д.И. составлен 
22.12.2006 г. в ГУ «Коми республиканский наркологический диспансер», 
имеющем соответствующую лицензию, подписан медицинским работником, 
проводившим освидетельствование, и заверен печатью. 

Заключение о наличии у Игнатова Д.И. состояния опьянения составлено в 
соответствии с п. 15-16 Инструкции по проведению медицинского 
освидетельствования (приложение № 3 к приказу Минздрава РФ от 14.07.2003 
№ 308) на основании выявленных в ходе медицинского освидетельствования 
клинических признаков опьянения и наличия алкоголя в выдыхаемом 



Игнатовым Д.И. воздухе, установленного в результате исследования двумя 
приборами с повторным измерением одним (1,46 °/ 0 0 и 1,37 °/ 0 0). 

Административное наказание назначено в пределах санкции, 
предусмотренной ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. 

При таких обстоятельствах оснований к отмене опротестованных 
судебных постановлений не имеется. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 30.11 КоАП РФ, 

постановление мирового судьи Слободского судебного участка 
Эжвинского района г. Сыктывкара Республики Коми от 25.12.2006 г. и решение 
судьи Эжвинского районного суда г. Сыктывкара Республики Коми от 
23.03.2007 г. по делу об административном правонарушении, предусмотренном 
ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, в отношении Игнатова Д.И. оставить без изменения. 

Протест заместителя Генерального прокурора РФ оставить без 
удовлетворения. 

п о с т а н о в и л : 

Заместитель Председателя 
Верховного Суда 
Российской Федерации 




